
A betekintésre vonatkozó szabályok 
 

 

 A vizsgadolgozatok megtekintésére az aktuális hírekben megadott 

időpontokban, előzetesen történt bejelentkezés után van lehetőség 

Gödöllőn, a Szent István Egyetemen (Tudástranszfer Központ, ’C’ kapu, 

2. emelet, Tárgyaló). Megtelt időpontra nem lehet jelentkezni. A 

bejelentkezéskor a vizsgázónak a nevét, az azonosító számát valamint a 

választott időpontot kell megadnia, továbbá jeleznie kell, hogy szeretné-e 

meghallgatni szóbeli vizsgájának a hangfelvételét. 
 

 A szóbeli vizsga hangfelvételének meghallgatására a betekintést követően 

egyesével van lehetőség, a jelentkezés sorrendjében. 
 

 A betekintés helyszínén a vizsgázónak személyazonosságát érvényes 

személyi igazolvánnyal, vagy útlevéllel, vagy új típusú vezetői 

engedéllyel kell igazolnia. 
 

 A vizsgázó aláírásával igazolja a helyszínen, hogy a dolgozatot 

megtekintette/a szóbeli vizsgájának hangfelvételét meghallgatta. 
 

 A dolgozatot/hangfelvételt csak a vizsgázó tekintheti/hallgathatja meg 

(illetve törvényes képviselője – gyám, vagy kiskorú vizsgázó esetében a 

szülő is). 
 

 A dolgozat megtekintésére 45 perc áll a vizsgázó rendelkezésére. 

Amennyiben a vizsgázó késik, a dolgozat megtekintésére csak a 

fennmaradó időt tudjuk biztosítani. 
 

 A hangfelvétel egyszeri meghallgatására rendelkezésre álló idő a vizsgázó 

szóbeli vizsgájának időtartama, mely alatt a felvételt megállítani, 

szüneteltetni, vissza- vagy előre tekerni nincs lehetőség. 
 

 A vizsgázó megoldásairól – kizárólag ceruzával – kézzel írott jegyzetet 

készíthet a betekintés/meghallgatás alatt. 
 

 A vizsgázó minden nyelvvizsga feladatát a feladatok megoldásával és az 

értékelési útmutatóval együtt, továbbá szóbeli teljesítményének 

értékelését megtekintheti, szóbeli vizsgájának hangfelvételét 

meghallgathatja. 
 

 A betekintésen szaktanár nincs jelen. 
 

 A vizsgázó felülvizsgálati kérelmet a vizsgaszabályzat 7.§-ban leírtak 

szerint nyújthat be a megfelelő formanyomtatványon. 


